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1. Legyen A =

[
1 2
3 4

]
és B ==

[
1 2 3
-1 0 1

]
Az alábbi mátrixm¶veletek közül melyek végezhet®ek el? Amelyek elvégezhet®ek, azokat
végezzük is el!

a) 2A+ 3B b) A ·B c) B · A d) A ·B + 2B e) B ·BT

2. Döntsük el, hogy az alábbi egyenl®ségek igazak-e bármilyen n × n-es A és B mátrixok-
ra. Az igaz egyenl®ségeket lássuk be, a hamisakra adjuk ellenpéldát. (E az n × n-es
egységmátrixot jelöli.)

a) AB+B = (A+E)B b) (A+B)(A−B) = A2−B2 c) (A+E)2 = A2+2A+E

3. Számítsuk ki az alábbi mátrixokat. (An az az n tényez®s szorzat, amelynek minden
tényez®je A.)

a)

[
2 -4
1 -2

]2022
b)

[
2 -3
1 -2

]2023
c)

[
1 1
0 1

]2023
4. A 4 × 4-es A és B mátrixok i. sorának és j. oszlopának metszéspontjában lév® elemet

jelölje ai,j illetve bi,j. Tegyük fel, hogy minden 1 ≤ i, j ≤ 4 esetén:

ai,j =

{
i+ j ha j = 1, 2

9− i− j ha j = 3, 4
bi,j =

{
j ha i = 1, 3

i− j ha i = 2, 4

Határozzuk meg az A ·B mátrixot!

5. Lineáris leképezések-e az alábbi f : Rn → Rm függvények? Ha igen, akkor írjuk fel a
mátrixukat is!

(a) f : R3 → R2, f : (x, y, z) → (x− y + z, x− y + z)

(b) f : R2 → R2 f minden síkvektorhoz az x tengelyre vett tükörképét rendeli.

(c) f : R2 → R2 f minden v síkvektorhoz azt az x tengelyre es® vektort rendeli, amelynek
az els® koorinátája a v két koordinátája közül a nagyobb.

6. Az f : R2 → R3 lineáris leképezés a (2, 6) vektorhoz a (14, 16, 14) vektort, az (1,−3)
vektorhoz pedig az (1,−10,−5) vektort rendeli.

(a) Íruk fel az f lineáris leképezés mátrixát!

(b) Mit rendel f a (4,−1) vektorhoz?

(c) A p paraméter milyen értékére van olyan v ∈ R2 vektor amihez f a (10,−9, p) vektort
rendeli?

7. Lineáris leképezések-e az alábbi f : Rn → Rm függvények? Ha igen, akkor írjuk fel a
mátrixukat is!

(a) f : R3 → R4 f(v) utolsó koordinátája v koordinátáinak az összege, az esl® három
koordinátája pedig megegyezik v megfelel® koordinátáivalá.

(b) f : R3 → R3 f(x, y, z) → (|x|, |y|, |z|).
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